



Kategorija: Dildo

## Analni dildo 9cm

Šifra proizvoda: NMC0002419

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte pravu dimenziju zadovoljstva sa našim **analnim dildom** od 9 cm, dizajniranim da vam pruži autentičan osećaj i maksimalno zadovoljstvo. Ovaj proizvod je savršen spoj kvaliteta i udobnosti, jer je napravljen od visokokvalitetnog PVC materijala koji pruža osećaj sličan pravoj koži. Sa savršenom fleksibilnošću, ovaj **proizvod** omogućava udobnu i sigurnu upotrebu, što ga čini idealnim izborom za sve one koji žele istražiti čari analne igre.

Njegova kompaktna veličina i prečnik od 2,5 cm čine ga savršeno prikladnim za početnike, ali i za iskusnije korisnike koji žele da se upuste u nove avanture. Sa težinom od samo 0,1 kg, lako ga možete nositi sa sobom bilo gde, a inovativno vakuumsko postolje omogućava vam da ga pričvrstite na ravne površine. Ovo vam pruža mogućnost hands-free upotrebe, što dodatno pojačava užitak i omogućava vam da se u potpunosti posvetite zadovoljstvu.

Brend Nmc garantuje pouzdanost i kvalitet, što dodatno osigurava da će vam upotreba ovog **proizvoda** doneti samo zadovoljstvo. Da biste osigurali što prijatnije iskustvo, preporučuje se upotreba vodenog lubrikanta, koji će omogućiti glatko i ugodno prodiranje. Kada završite sa igrom, lako možete očistiti svoj novi **analni dildo** mlakom vodom i blagim sapunom, čime ćete obezbediti optimalnu higijenu i dugotrajnost proizvoda.

Istražite nove dimenzije zadovoljstva i obogatite svoj intimni život ovim fantastičnim **proizvodom**. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle iz sexy shop industrije, a naš **analni dildo** je samo jedan od mnogih proizvoda koji su tu da ispune vaša najdublja očekivanja. Sa diskretnom dostavom, možete naručiti s potpunim poverenjem, znajući da će vaša privatnost biti uvek zaštićena.

Zamislite trenutke uživanja koji vas očekuju kada odlučite da u svoj život uvedete ovaj neodoljivi **proizvod**. Ne propustite priliku da istražite beskrajne mogućnosti zadovoljstva koje vam nudimo.

Bez obzira na to da li ste početnik ili već imate iskustva, naš **analni dildo** može vas odvesti na putovanje kakvo niste mogli ni zamisliti.

Naručite još danas, istražujte slobodno i otkrijte novu dimenziju užitka koju zaslužujete. Vaša avantura počinje ovde, a svaki trenutak proveden sa našim **proizvodom** donosiće vam zadovoljstvo koje nikada nećete zaboraviti. Posetite nas i pronađite svoj omiljeni **analni dildo** koji će vas zabaviti i zadovoljiti na način koji ste oduvek želeli. Priključite se zajednici koja uživa u istraživanju sopstvenih želja i osećanjima, jer svaki trenutak može postati savršen sa pravim proizvodom u vašim rukama.

## Deklaracija

Model:	Analni dildo 9cm NMC0002419
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	4892503122282
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------